



ASIA Hot News

2012-05-21   

亞洲大學馬來西亞籍學生參加國際發明展獲金、銀牌獎！---

亞洲大學馬來西亞籍學生葉詠晶、張文靜，返國參加國際發明展，分獲金、銀牌獎，當地星洲日報大幅報導，相當醒目。



亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 發明團隊20件作品參加2012馬來西亞國際發明展，榮獲11金、8銀、1銅、1特別獎，20件參展作品中，馬來西亞籍的學生葉詠晶、張文靜，各帶作品返回祖國參展，當地報紙星洲日報特地到場採訪，成為台灣代表團中最受當地媒體矚目的焦點，5月18日星洲日報頭版預告，18版三分之二版彩色刊出，圖文並茂報導張文靜、葉詠晶獲發明金牌、銀牌消息，相當醒目。

商設系三年級葉詠晶、張文靜同學是攜帶「螺旋捕鼠器」、「管線收納裝置」，一起到馬來西亞國際發明展參展，其中，葉詠晶同學的「螺旋捕鼠器」造型簡單，可輕易捕抓老鼠，並直接包起來丟掉，不弄髒手，相當便利，獲得銀牌。

圖說：商設系三年級張文靜同學的發明作品「管線收納裝置」，獲得金牌獎。

張文靜同學的管線收納裝置，是以90度的形狀設計的，通常較多的電線都會出現在牆角，而牆角就是90度，立體三角形形成90度，只要把它粘在牆角，不礙空間，管線可以順著夾縫塞進去，也可以隨意的拔除。立體三角形，可以在不同的角落使用，例如，牆角，倒立牆角，書桌上等地方，獲得金牌獎。

值得一提的，馬來西亞濱城政府從星洲日報，獲知張文靜同學在馬來西亞發明展，榮獲金牌獎，為「國」爭光，與有榮焉，透過星洲日報高階主管，轉知亞大創意設計暨發明中心執行長朱界陽，希望接見張文靜，並予公開表揚。由於張同學急回亞大上課，轉告父母代為接受表揚。張文靜父母也倍感榮耀，均說：「文靜到臺灣亞洲大學去對了！」

亞大創意設計暨發明中心執行長朱界陽指出，亞大目前有24名馬來西亞籍學生，其中，20人就讀創意設計學院。亞洲大學已連續3年參加馬來西亞國際發明展，且表現相當傑出，不僅吸引馬來西亞的學生前往臺灣亞大就讀，也受到當地媒體矚目。



圖說：商設系三年級葉詠晶同學的作品「螺旋捕鼠器」，獲得銀牌獎。



圖說：亞洲大學馬來西亞籍的葉詠晶(左)、張文靜同學(右)返國參加馬來西亞國際發明展，接受到當地報紙星洲日報採訪報導。



圖說：商設系張文靜同學的「管線收納裝置」可以在不同的角落使用，方便且不佔空間，獲得金牌獎。



圖說：商設系三年級葉詠晶同學的「螺旋捕鼠器」，可輕易捕抓老鼠且不弄髒手，相當便利，獲得銀牌。